COMITE INTERREGIONAL  ATLANTIQUE-SUD

Première compétition Régionale d’ Apnée à AGEN le 18 mars 

Après avoir organisé une première rencontre amicale  en  mai 2005, le  Comité Interrégional ATLANTIQUE-SUD ( Aquitaine, Limousin, Poitou-Charentes ) a organisé le 19 mars 2006 sa première Compétition Régionale au Centre Nautique AQUASUD à AGEN.

La rencontre amicale de 2005 avait permis de rôder l’ organisation et de prendre la mesure de ce type de manifestation …

Cette année a permis de changer de dimension avec 30 compétiteurs venus de toute l’ inter-régions :  Agen, Bordeaux,  Pau, Poitiers et des régions voisines : Clermont-Ferrand et Toulouse…

Les performances aussi s’ inscrivent à la hausse :

-4 apnées statiques à plus de 5 minutes : Benoît MARTIN, vice-champion de France 2005, signe le meilleur temps à 5 minutes et 54 secondes. 

-6 apnées dynamiques à plus de100m, dont Patrick-Théo FOURCADE de Toulouse à 150m !

et Philippe DUPORT d’ Agen qui emporte le titre régional avec 108 m. 

-Jacques FABBI réalise alors 81,50 m en dynamique sans palmes, et Isabelle FRANCOIS, première féminine, signe la 3ème performance avec 58 m.

-ce sont deux « locaux » qui gagnent les combinés : Isabelle FRANCOIS et Philippe DUPORT, tous deux du CSA.

-Patrick-Théo FOURCADE – encore lui – gagne le 10 x 50m en 10 mn 05 sec et son équipe remportait le relais 15 x 50m en 7 mn 01 sec …

Huit jeunes du CLUB SUBAQUATIQUE AGENAIS présentent ensuite des démonstrations hors compétition particulièrement applaudies : apnée statique, apnée dynamique avec et sans palmes… tout comme les grands !

Jean-christophe et Olivier du Club TOM-POUCE de Cenon ( 33 ) prouvent que Apnée et Handicap peuvent se conjuguer : Philippe GRAND, Président du CIAS, et Thierry DUPONT, Président de sa Commission Apnée en profitent pour citer le rôle de pointe occupé par le CIAS dans ce domaine.

Lors de l’ annonce des résultats et de la remise des prix, chacun manifeste sa grande satisfaction et félicite l’ équipe d’ organisation  conduite par Roland PERRET qui remercie à son tour :

-Yohann POILBLAN, Juge-Instructeur

-Bruno BAUDONNAT, médecin fédéral

-les membres du CSA qui l’ ont aidé à préparer et à sécuriser la rencontre

-les partenaires et sponsors de la manifestation :

APNEA, Carrefour, Comptoir Nautique Agenais, Crédit Agricole, Décathlon, GO Sports, Imprimerie BAUDELIN, PARADISIA, SUBAQUA, et au pays des pruneaux d’ Agen : le Musée du Pruneau et le Bureau Interprofessionnel des Pruneaux …

Le lendemain, une journée ‘promotion de l’ Apnée’ a permis aux responsables régionaux de présenter au grand public l’ activité Apnée, avec des baptêmes dûment certifiés, et de proposer des démonstration,s de Nage Avec Palmes et de Tir Sur Cible…
